

伪造工作证私自运地沟油

被直接送到了市城管执法局

本报4月14日讯(记者 刘蒙蒙 董惠)伪造金信达工作证,私自拉运地沟油,结果被金信达工作人员发现,车内三人在工作人员要求下将车开至潍坊市城市管理局行政执法局。据市城管执法局工作人员介绍,对于个人私自拉运生活垃圾行为将处以3万元罚款。

12日上午,记者在城市管理行政执法局见到了拉运地沟油的非法车辆,一辆四轮运输车上摆着一个大储存箱以及三个油桶,车身和油桶外面全是油渍,走进之后有很大一股臭味。车上两男一女分别在房间内接受城管执法人员询问。据金信达生物化工有限公司

经理介绍,潍坊指定金信达公司作为一家专门利用地沟油生产生物柴油的企业,统一回收处理潍坊辖区的餐厨地沟油,以减少或避免地沟油的非法流失。而且为签订协议的餐饮单位办理《废弃油脂处置证》,统一配备了废弃油脂运输车辆及回收人员服装等。

鞠经理说,12日早上7点半,金信达公司一位工作人员行至潍州路福州街路口时,发现了一辆不是本单位的地沟油拉运车,并在一人身上发现了一张伪造金信达工作人员的证件。金信达公司执法队长赶到现场后,要求三人将车开到了城市管理行政执法局。鞠经理说,个人或者

个体私自拉运地沟油或者餐厨垃圾,百分之百会流入食品加工环节,必须严肃处理。

潍坊市城市管理行政执法局一大队副大队长赵俊强告诉记者,对于个人私自拉运生活垃圾行为,违反了《城市生活垃圾管理办法》,根据条例规定,责令其停止违法行为,并处以3万元罚款。

直饮水啥时开?

近日,有市民打来热线向本报反映,去年潍坊刚刚设置的两个免费直饮水点直到现在仍迟迟不能用。记者采访了两处直饮水点附近公厕的工作人员,他们均表示,直饮水点本身并没有问题,就是还没开。至于何时能开始使用,他们也并不清楚。

本报记者 董惠 孙国祥 摄影报道



一斤多螃蟹 捆了二两多皮筋

光皮筋就花费24.28元



本报4月14日讯(记者 韩杰杰 通讯员 王权)13日,潍坊市渔业产品质量检测中心从城区南下河市场随机购买了两只母螃蟹做检测用。意外发现,两只螃蟹所含的水分和橡皮筋占总体重的近三成,其中为橡皮筋一项便要支付费用24.28元。

根据山东省实验室资质认定换证评审要求,潍坊市渔业产品质量检测中心于13日一早城区南下河市场随机购买了两只母螃蟹作为检测对象的一项,并立即送入实验室进行检测。然而,得到的检测结果却让人吃惊。据工作人员介绍,这些个头较大的母螃蟹斤价为110元,购买人员全程看着摊主将螃蟹从暂养的水缸中捞出称重,为650克,现场支付144元。然而进入实验室后再称重,海蟹重量仅为567.092克,水分含量82.908克,占总体重的12.76%,此外拆下的四根粗大的红色橡皮筋,重量为109.578克,占总重的16.86%,水分和橡皮筋接近明示总重的三成。按实际支付来计算,仅为橡皮筋就支付了24.28元。

据悉,螃蟹带水、捆绑厚重的橡皮筋销售,一直是螃蟹销售的行规。在市场上,摊主往往都是将螃蟹从水中捞出后直接称重,因为螃蟹是水生动物,所以消费者面对水淋淋的螃蟹也只能接受。再者,面对“捆绑是为了不夹人”“捆着来的捆着卖”的解释,消费者也只能无奈接受。而实际上,消费者是以螃蟹的价格购买了百无一用的橡皮筋。

60位贫困儿童收到爱心文具

捐赠者中有不少小朋友

本报4月14日讯(记者 丛书莹)14日,潍坊阳光小照自驾游中心组织130多名成员来到安丘石埠子镇小学献爱心,为60位贫困儿童捐赠文具,捐赠者中还有不少小朋友。

阳光小照自驾游中心负责人赵斌告诉记者,他们之前也有去农村贫困小学献爱心的想法,于是就在他们自己的群上说了摘草莓和献爱心结合的想法,得到了很多人的支持。成员“我来自草莓之乡”是

安丘石埠子人,他让父亲联系了石埠子镇小学。得知很多山里的孩子在此上学,而且有很多留守儿童,于是他们把目标锁定在此。赵斌提前到小学考察,得知学校里的学生很缺文具。

14日下午2点,阳光小照自驾游中心一行130多人来到石埠子镇小学,42辆车后备箱里装满了各种文具。据了解,这些文具都是成员在得知学生缺文具后自发购买的,“虽然文具种

类和规格不尽相同,但是代表的是大家的爱心”。

赠送仪式在石埠子镇小学操场举行,校长王松君说,他们将爱心人士来送文具的消息告知了每一位同学,家庭情况不好的学生可以在操场集合领取文具。来操场参加仪式的有60位贫困儿童,其中大多数是留守儿童,父母都在外打工。

现场,爱心人士亲手把文具交给受助学生。记者得知,这些爱心文具不少是爱心人士的

孩子出钱买的。“我来自草莓之乡”8岁的儿子用自己的零花钱给受助学生买了文具,有书包、铅笔盒、笔、本子等。

受助学生鞠明(化名)今年8岁,上2年级,他的母亲改嫁后,自己跟着爷爷生活,爷爷靠务农为生,而且年纪大了,身体情况不好。他自己连像样的书包都没有,在接到新书包后,非常高兴,对着送自己上学还未走的爷爷说,“爷爷,你看我的新书包,真好看。”



50名志愿者白浪河边捡拾垃圾,记者跟随体验

500米路段捡到400余个烟头

本报4月14日讯(记者 韩杰杰)14日,50名志愿者组成环保公益团沿白浪河边捡拾垃圾,倡导市民保护环境。记者跟随体验发现,烟头是沿河最常见的垃圾,在约500米路段上,记者就捡到了400多个烟头。

14日8点多,50名志愿者在亚星桥白浪河边集合。大家统一领取了一次性手套与大环保塑料袋,兵分两路,沿白浪河两岸开始捡拾垃圾,记者也参与其中。由于市区白浪河两岸有专人清扫,一打眼看过去非常清洁。不过仔细一瞧,在角落里还是积攒着一些纸屑、烟头、包装纸。细

心的志愿者们边走边搜寻,没多久就各有“收获”。由于志愿者们身着统一服装,格外醒目,不时有市民好奇询问,借此志愿者们便向他们宣传环保的意义。

记者也跟随志愿者,在白浪河东岸行动。在奎文门至民生街约500米的路段上,记者用了一个小时就在路边、草丛中捡到了420个烟头,很多烟头离垃圾箱也不远。中午时分,志愿者将垃圾收集到一起。记者发现,每个垃圾袋里烟头都不少。活动组织方介绍,希望借这种环保活动,让人们有所收益,提高环保意识,改变乱扔垃圾的陋习。



志愿者捡拾的垃圾中烟头真不少。

